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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς:  τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη  

 

ΘΕΜΑ: « Απαράδεκτη Κατάσταση στη Διεύθυνση Δασών Λασιθίου » 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το επισυναπτόμενο δημοσίευμα της τοπικής εφημερίδας 

«ΑΝΑΤΟΛΗ», που αναδεικνύει μία απαράδεκτη κατάσταση στη Διεύθυνση Δασών Λασιθίου, 

η οποία παραμένει ανενεργή λόγω διακοπής της ηλεκτροδότησης. Το γεγονός αυτό έχει 

οδηγήσει σε πλήρη αδυναμία λειτουργίας της υπηρεσίας, με σημαντικές συνέπειες στη 

διαχείριση των δασικών χαρτών, την εξυπηρέτηση των πολιτών και την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων της υπηρεσίας. 

Όπως επισημαίνεται στο δημοσίευμα, το εν λόγω συμβάν οφείλεται σε μία ασυνεννοησία 

μεταξύ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και της Διεύθυνσης Δασών σχετικά με τη 

μεταστέγαση της υπηρεσίας. Ειδικότερα, η Διεύθυνση Δασών στεγάζεται σε ιδιωτικό κτίριο 

χωρίς ηλεκτροδότηση από την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, με αποτέλεσμα την πλήρη αναστολή της 

λειτουργίας της, γεγονός που προκαλεί σοβαρές καθυστερήσεις σε κρίσιμα ζητήματα, όπως η 

διαχείριση αντιρρήσεων στους δασικούς χάρτες και η εξυπηρέτηση των ιδιοκτητών. 

Η κατάσταση αυτή, οποιαδήποτε και αν είναι η αιτία της, πλήττει σοβαρά την εύρυθμη 

λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών στο Λασίθι και δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα με 

τελικό αποδέκτη τον Έλληνα φορολογούμενο. 
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Όπως έχουμε ήδη αναφέρει προς το Υπουργείο σας, οι πολίτες του Λασιθίου εκφράζουν 

έντονη αγανάκτηση για τη γραφειοκρατική στασιμότητα και την αδυναμία διεκπεραίωσης 

περισσότερων από 14.000 υποθέσεων. Η Επιτροπή Δασολογίου έχει εκδώσει μόλις δύο 

αποφάσεις τα τελευταία δύο χρόνια, δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στους ιδιοκτήτες 

ακινήτων, που κινδυνεύουν να απωλέσουν τα δικαιώματά τους. Καθίσταται απολύτως σαφές 

πως η παρούσα εξέλιξη μόνο καθυστερήσεις μπορεί να επιφέρει. 

Παρακαλούμε όπως προχωρήσετε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για την επίλυση του 

προβλήματος, καθώς είναι επιτακτική ανάγκη να διασφαλιστεί η λειτουργία της υπηρεσίας και 

να αποφευχθούν περαιτέρω καθυστερήσεις που πλήττουν τους πολίτες και το δημόσιο 

συμφέρον. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 



 




